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COMUNICATO UFFICIALE N.121  

 

 
 

ORDINANZA 

 

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico, così composta: 

- Avv. Alberto M. Bruni 

- Avv. Giovanni Taddei Elmi 

- Avv. Salvatore Scarfone 

con l’assistenza del dott. Nicola Durante 

nel procedimento disciplinare a carico del Sig. Stefano Della Bona 

Visti 

- l’atto di deferimento del Sig. Stefano Della Bona, tecnico iscritto nei ruoli del Settore tecnico con cod. 

32256 formulato dal Procuratore Federale il 19 dicembre 2013; nonché  

- la richiesta di sospensione cautelare da ogni attività del medesimo tesserato, formulata in pari data dal 

Procuratore Federale ai sensi dell’art. 20 CGS; 

Ritenuto 

- che, quanto al fumus boni iuris, dagli atti di indagine della Procura della Repubblica di Massa Carrara e 

dal provvedimento del GIP del Tribunale di Massa del 2.8.2013, acquisiti dalla Procura Federale e prodotti 

nel presente procedimento, emergono elementi sufficienti a far apparire prima facie sussistente la 

responsabilità disciplinare del Sig. Stefano Della Bona; 

- che, quanto al periculum in mora, la gravità dei fatti contestati e la loro irreparabilità rendono evidente la 

necessità di concedere la richiesta misura cautelare al fine di impedire al Sig. Della Bona di continuare a 

svolgere l’attività di tecnico nelle more della definizione del procedimento disciplinare nonché di ricoprire 

qualsiasi altro incarico in ambito federale; 

  

DISPONE 

 

la sospensione in via cautelare, per giorni trenta, del Sig. Stefano Della Bona dai ruoli del Settore tecnico 

della FIGC nonché da ogni e qualsiasi attività in ambito federale. 

 

 
 

Firenze 9 gennaio 2014 
 

 
IL SEGRETARIO                                                                                     IL PRESIDENTE 

Paolo Piani Gianni Rivera 


